

一季度十佳好人候选人事迹公示

2020年港闸区一季度“十佳好人”推荐评选活动已经结束,初步确定魏东等12人为正式候选人,现予以公示,面向社会征求意见,公示期一周(5月19日~5月25日)。如有意见,请于2020年5月25日前通过电话或电子邮件的形式向港闸区“十佳好人”评选活动组委会反映。(地址:城港路58号705室;电话:85609835;电子邮箱:2695391249@qq.com)

魏东: 社区战“疫”最美逆行者

魏东,男,39岁,中共党员,天生港镇街道通燧社区副主任。面对来势汹汹的新冠肺炎疫情,本来已经定好了一家三口西安五日游,为了抗疫主动取消。他日夜坚守在一线,成为疫情防控数据核查员、社区的居家隔离人员健康检测员、社区抗击新冠疫情的默默守夜人、社区“疫”站跑腿服务的中坚力量、企业商铺全力以赴“复”的服务员。在这场防疫战争中,他冲锋在前,将辖区居民群众的健康放在首位、护在身后。他是这场战疫中的多面手,是疫情中最美逆行者。



张桂风: “尽”善“尽”美的志愿者

张桂风,女,64岁,天生港镇街道国庆村村民,网格员。自新冠肺炎疫情防控工作开展以来,她是第一个报名参加志愿服务的非党员,从去年腊月三十到现在,她尽力站好每一班志愿服务岗,检查出入证、测量体温、做好登记,她一站就是五六个小时,从无一声怨言,即使在她母亲患重病住院时,她依然不忘志愿服务,让其老公代她到小区门口执守岗位。她还与老公自组防疫宣传队,每天用小喇叭在小区内巡回进行防疫知识宣传,为居民传递防疫声音。



朱铨山: 传承红色精神的老党员

朱铨山,男,81岁,中共党员,家住永兴街道永兴福里。作为一名老党员,他人老心红矢志不移当好娃娃的守护神。已是耄耋之年朱铨山,为了下一代的红色教育,学起了五笔字型输入法,开始了艰辛的码字历程。虽然他患有严重的腰椎间盘突出症,成天佝偻着腰;手抖动得很厉害,字写得歪歪斜斜,但是为了下一代,他笔耕不辍。2019年,他拿出了一家五口居住的仅90平方米的拆迁安置房,创办“党员爷爷初心课堂”,多次开展青少年红色课堂,用自己的实际行动诠释共产党员的先进性。



镇灵丽: 有担当的好青年

镇灵丽,女,27岁,中共党员,家住秦灶街道景和花苑。平时热心于公益事业的她,自新冠肺炎疫情发生后,主动请缨当起了志愿者。每天早晨天一亮,她就在景和花苑开展疫情防控宣传,登记出入人员信息,为居民测量体温,每天忙得不可开交。遇到不理解的居民还埋怨她:“你又不是村干部,凭什么管我们啊?”她总是耐心给予解释,为防疫工作减轻了不少压力。她还将1000元现金交到村里工作人员手中,转赠给武汉疫区。



袁秀祥: 平凡岗位的不平凡

袁秀祥,男,64岁,中共党员,家住永兴街道越江社区。作为一名党员,始终践行着初心和使命。自1978年22岁时接替父亲的驾驶岗位开始,便毫不松懈地践行着共产党员应有的优秀思想品质和职业操守,长期坚持热心为民服务,用拾金不昧之举寻找失主,用微薄收入接济贫困儿童,用慈善之心力救垂危生命,他的所作所为深受广大乘客和群众的敬佩。他先后被授予“全国五一劳动奖章”“省劳模”“全国劳模”“江苏省优秀共产党员”等光荣称号。



丁江涛: 战“疫”路上的逆行者

丁江涛,男,33岁,中共党员,家住唐闸镇街道中海碧林湾社区。2月9日,丁江涛在妻子奋战在二院抗疫一线的情况下,他写下了请战书,作为南通第三批医疗队成员飞赴湖北抗疫一线,他在武汉方舱医院负责着病房AB区,每天都一直保持着高强度、快节奏的工作。作为临床医生,他每天都需要穿着防护服查看病人情况,不到一个小时便是大汗淋漓,因为防护服更换不便,所以他要在保持不喝水、不上洗手间的状态下持续工作数小时,虽然辛苦,但他毫无怨言。



张建新: 坚守战“疫”一线的独臂保安

张建新,男,54岁,佳泰物业公司保安,家住唐闸镇街道公园佳苑。20年前,张建新驾驶收割机时,不小心失去右臂。虽然少了一个胳膊,但他以超强的毅力战胜了一切生活困难。防疫期间,他起早带晚坚守工作岗位,每天安排保洁员对电梯和垃圾桶等公共部位喷洒消毒液,做到跟踪检查。在这非常时期,他主动放弃午休,一直坚持在防控的最前沿。他说:“防控工作不能有一点闪失,否则,会导致不可控的局面,宁愿自己牺牲一点,也要保证防疫太平无事。”



胡玲玲: 抗癌抗疫“战士”

胡玲玲,女,35岁,中共党员,陈桥街道五里树社区党总支副书记。去年被确诊甲状腺癌的她,必须终身服药。同事们常看到她匆匆咽下药片后又立刻投入到紧张的工作中。疫情期间,在社区人员不足的情况下,她一个人担负起社区内1400多户居民的信息采集和汇总工作,承担着9户28名居家隔离人员购买日常生活用品、丢弃生活垃圾的工作。为了加快办理电子通行证的进度,胡玲玲放弃部分休息时间,趁着夜晚上门入户宣传并帮老人进行注册。



张周燕: 战“疫”中最美困难学子

张周燕,女,21岁,团员,在读大学生,“幸福之花”志愿者。2019年上大学时,每年学费让她爷孙俩一度陷入困境,最后在当地政府、爱心企业帮助下得以顺利解决。疫情发生后,她第一时间主动报名投身社区防疫,从人员登记、体温检测、发放口罩、防疫宣传到企业复工复产……她与社区人员并肩作战,两天内完成了1400多户的摸排登记;她用省吃俭用的生活费购买了700个口罩捐到社区慈善救助站;她还主动到区红十字会捐款700元支援疫情防控。她成为战“疫”中最靓丽的一道青春风景!



李德华: 小区网格里的退休村书记

李德华,男,60岁,中共党员,家住幸福街道幸福世家。刚刚从村书记岗位上退休的他,因疫情防控工作的需要,又回到了村社区工作岗位上,当了一名网格员。他每天骑着三轮车,装着扩音喇叭在村里宣传防疫知识、为居家隔离住户送蔬菜、发放宣传单,在得知他的网格里有两户居民在疫情期间要在家中举行生日宴,他马上与户主联系,不厌其烦积极劝告,最后户主当面打电话取消了宴会。在防控疫情工作最前沿,他发挥着光和热,守护社区居民的身体健康和生命安全。



周明珠: 热心社区公益的退休教师

周明珠,女,67岁,家住陈桥街道五里树社区,中共党员,退休教师。她是五里树社区红袖标志愿服务队的创始人之一。她积极倡导文明祭扫、秸秆还田、文明办丧的理念,根据需要参与社区相关活动;她是小区的楼长、单元长,同时也是社区网格内的矛盾排查调解员,负责收集反馈各种信息,及时发现小区问题,处理解决小区居民之间的小矛盾;她是大家眼中乐于助人的好邻居,从不计付出和回报,全身心为居民和社区做好事。她所做的点滴小事,感染着小区里的每一位居民。



陆建华: 居民点赞的物业经理

陆建华,男,54岁,利誉物业经理,家住秦灶街道江海佳苑。新冠肺炎疫情发生后,他第一时间安排所管小区防疫工作,自觉带头加班加点入户走访进行摸排、核实行住户信息,对核实信息工作存在疑虑的住户,耐心细致地和住户做好解释工作,严格执行高中低风险隔离政策,控制人员流动,积极向广大居民宣传疫情注意事项,安排保洁人员每天对小区公共场合进行消杀。他平时也是严格要求自己,从不计较个人得失,热情为小区居民排忧解难,受到居民一致好评。

